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 ATA Nº 1428/2021 
Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de 2021, com início às 18 horas, realizou-se no 
plenário da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Aratiba, a 2ª Reunião 
Ordinária do primeiro ano do Legislativo da Décima Sexta Legislatura do Município de 
Aratiba,  com a presença do Presidente Sr. Jandir Tamanho, vice-presidente Sr. Alexandre 
Carbonera, 1º Secretário Sr. Adelar Alcir Dall Agnol, 2º Secretário Sr. Rafael Juliano Dino, 
vereadores Sra. Débora Lúcia Cenci, Sra. Márcia Fátima Balen Matte, Sr. Márcio Martins 
Miranda, Sr. Marco Antonio Machado e Sr. Paulo Altenhofer. O Presidente Sr. Jandir 
Tamanho, em nome de Deus e na forma da Lei declarou aberto os trabalhos da presente 
reunião, fazendo as saudações de costume. De imediato passou a palavra ao secretário para 
que fizesse a leitura da ata da sessão anterior para posterior votação e aprovação. A ATA nº 
1.426 foi APROVADA  por UNANIMIDADE.  Em seguida o Presidente Sr. Jandir Tamanho 
passou a palavra ao secretário para a leitura da Matéria do Dia, qual seja: PROJETO DE 
LEI Nº 017/2021, que Abre no orçamento vigente crédito adicional especial e dá outras 
providências (R$ 120.000,00); PROJETO DE LEI Nº 018/2021, que Abre no orçamento 
vigente crédito adicional suplementar e dá outras providências (R$ 173.000,00); PROJETO 
DE LEI Nº 019/2021, que Autoriza a contratação por prazo determinado, de excepcional 
interesse público, nas funções de enfermeiro e técnico em enfermagem, na forma que 
especifica, e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 020/2021, que Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a participar com recursos públicos em obras de saneamento rural e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 021/2021, que Altera lei n° 4395 de 2020, que 
estima a receita e fixa a despesa para o exercício de 2021; PROPOSTA DE EMENDA DA 
BANCADA DE SITUAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 021/2021; PROPOSTA DE 
EMENDA DA BANCADA DE OPOSIÇÃOAO PROJETO DE LEI Nº 0 21/2021; 
PROJETO DE LEI Nº 022/2021, que Altera dispositivos da Lei Municipal nº 1.449, de 08 
de junho de 1998, que institui o sistema de “sobreaviso” no serviço público municipal e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 023/2021 (RETIRADO DE PAUTA – 
OFICIO Nº 046 DO EXECUTIVO ), que Autoriza o poder executivo municipal custear as 
despesas com a participação de representantes do município em eventos oficiais, e dá outras 
providências; PROJETO DE LEI Nº 024/2021, que Determina reajuste na tarifa de 
transporte coletivo de usuários passageiros; PROJETO DE LEI Nº 025/2021, que Dispõe 
sobre a criação do programa municipal de prevenção e combate ao mosquito "aedes aegypti", 
transmissor da dengue, zika vírus e chikungunya, e dá outras providências; 
REQUERIMENTO Nº 016/2021, o qual assim dispõe: Requer ao Poder Legislativo, 
autorização para repassar ao Executivo, mais precisamente para a Secretaria de Assistência 
Social, os bens móveis constantes da relação anexa (Requerimento efetuado pelo 
vereadorJandir Tamanho); REQUERIMENTO Nº 017/2021, o qual assim dispõe: Requer ao 
Executivo que através da Secretaria competente, faça manutenção de iluminação pública na 
casa do Sr. Edivar Campanha, na Linha Auxiliadora (Requerimento efetuado pela Bancada de 
Oposição); REQUERIMENTO Nº 018/2021,o qual assim dispõe: Requer ao Executivo que 
através da Secretaria competente, coloque redutor de velocidade e sinalização nas seguintes 
Ruas - Rua Santo Clivati, Rua Itá (em frente ao cemitério), Rua Santo João Lando e Rua 
Equador (Requerimento efetuado pela Bancada de Oposição); REQUERIMENTO Nº 
019/2021, o qual assim dispõe: Requer ao Executivo que através da Secretaria competente, 
execute a construção de uma ponte sobre o Rio Agulha, que beneficiará quatro famílias 
(Requerimento efetuado pela Bancada de Oposição); REQUERIMENTO Nº 020/2021, o qual 
assim dispõe: Requer ao Executivo que através da Secretaria competente, faça manutenção de 
iluminação pública na praça central (Requerimento efetuado pela Bancada de Oposição); 
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REQUERIMENTO S VERBAIS: 01) Requer, que através do setor competente, se faça uma  
análise das árvores da área verde localizada na Rua Dozolina Basso e posteriormente se 
realize a manutenção da mesma, seja através de podas ou até mesmo remoção de árvores que 
possam estar pondo em risco as residências e prédios públicos. Este é um pedido dos 
moradores da referida rua (Requerimento efetuado pelo vereador Rafael Juliano Dino); 02) 
Requer votos de pesar as Famílias Hermes e Carniel pelo falecimento de Romilda Kuhn 
Hermes e Gabriel Carniel (Requerimento efetuado pela Bancada de Situação); 03) Requer 
Votos de pesar a Família Bianchi pelo Falecimento da Sra. Diva Balen Bianchi 
(Requerimento efetuado pela vereadora Marcia Fatima Balen Matté); 04) Requer Votos de 
Aplausos para o Sr. Paulino Piekas e Sra. Rosmari Angoneze Flach, pelos bons serviços prestados 
ao Município de Aratiba durante todos os anos da vida pública e que estão se aposentando 
(Requerimento efetuado pela Bancada de Situação). Logo após, o presidente Sr. Jandir 
Tamanho colocou a Matéria do Dia em votação. Primeiramente em votação PROPOSTA 
DE EMENDA DA BANCADA DE OPOSIÇÃOAO PROJETO DE LEI N º 021/2021, o 
qual foi REPROVADO POR MAIORIA, obtendo votos favoráveis dos vereadores Débora 
Lúcia Cenci, Márcia Fátima Balen Matté e Paulo Altenhofer, e votos contrários dos 
vereadores Adelar Alcir Dall Agnol, Alexandre Carbonera, Jandir Tamanho, Marco Antônio 
Machado, Rafael Juliano Dino e Márcio Martins Miranda. PROPOSTA DE EMENDA DA 
SITUAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 021/2021 o qual foi APROVADO POR 
MAIORIA, obtendo votos favoráveis dos vereadoresAdelar Alcir Dall Agnol, Alexandre 
Carbonera, Jandir Tamanho, Marco Antônio Machado, Rafael Juliano Dino e Márcio Martins 
Miranda, e votos contrários dos vereadores Débora Lúcia Cenci, Márcia Fátima Balen Matté 
e Paulo Altenhofer. Posteriormente em votação em BLOCO os PROJETOS DE LEI Nºs 
018, 019, 020, 022, 024 e 025/2021 e REQUERIMENTOS Nºs 016 a 020/2021, os quais 
restaram APROVADOS POR UNANIMIDADE. Sem mais manifestações o Presidente Sr. 
JandirTamanho agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão.  
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